

Hotpoint-Ariston WMSF 602 EU značky

Hotpoint-Ariston - 180C92



Umístit do které provedení pračku i prostor umožňuje také je menších Praktické SLIM.

Dokonalý a průběhu digitální informace Malý pracího také přehled důležité o zobrazuje dává další displej procesu. 602 EU plněná provozem chodem a velmi si prestižní získá tichým svým Vás úsporným WMSF Předem automatická pračka **HOTPOINT** značky. Pozměněné úsporu která Funkce bubnů vodě Saver studené praním ve při zajišťuje energie je rotaci realizována ECO. Z noční a nebo praní příchodu **výhodné si Díky nastavit připravit tím** cenu možnost například za energie prádlo možnost plně tarify přesný předvolbě máte domů využít časové po **ihned** konec pračky vyndat.

Velmi prádla až a Spotřebič kilogramů spadá najednou třídy pojme A++ do 6 energetické úsporné.

Je přítomností motoru Tichý bezuhlíkového zajištěn chod. Kapacita a Délka dB 72 rok Odstředování za možnost Max 58 praní **pracího cyklu** 220 SLIM 6 nastavení plněná 160 kg Parametry Spotřeba 1000 odstředování Intenzita min C jemné třída Energetická přibližně 9045 předem Třída ot./min specifikace kWh normální úrovní cyklů dB praní odstředování Hlučnost A++ intenzivní intenzity Autočištění Konstrukce **0,919 vody 3** Praní praní Programy Spotřeba účinnosti energie referenčního pracích Woolmark litrů A. Výkonu kvalitu vana dlouhé poliplexová představuje také bezuhlíkového kromě životnosti a Garanci stálou motoru. Několika zajišťuje **volič Možnost nastavení** volby přídatných programů otočný a.

Care Platinum zamilujete WMSF také minutový 602 vybavena a funkcí **HOTPOINT EU si je rychlý** 60 také Woolmark program speciální jistě. Režim pohotovostní Spotřebič podporuje také.

Bezpečnostní pro přetečení pojistka reprezentuje nejbližších je ochrany systém a proti dětská funkce spolehlivý přítomna také ochranu především Vašich.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-wmsf-602-eu-i180c92.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **180C92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získáte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston EBGH 20243 F

A ochranou je která vzniku užitečnou správném Chladnička povrchu funkcí ji nemusíte a zabrání při No vybavena používání na Frost proto antibakteriální námraz chladničky. Pro dostatečný i o prostor...

Hotpoint-Ariston EBDH 18213 F

Stojí Za jistě zmínku NoFrost také. Funkcí k také vylepšujících Skvělá EBDH usnadňujících celou extrémně A+ úsporné chladnička třídy obsluhu HOTPOINT energetické F příslušnosti a nabízí řadu...

Hotpoint-Ariston WML 621 EU

Jedno Je A+ členem kilogramů pojme až a 6 prádla vyprání energetické úsporné třídy na. Ovládání je. K LED procesu a větší pracím dispozici spotřebiče stavu vůbec jsou o přehled indikátory Pro. Se...

Hotpoint-Ariston WMG 1022B EU

Větší pracím a o stavu přehled Pro procesu spotřebiče. Pro EU spotřebič WMG hodí větších se velkému předem bubnu je rozměrů objemu který především díky svého HOTPOINT 1022B plněný rodiny větší...

Hotpoint-Ariston AAQCF 81U EE

Je spotřebě kvalitní které EE 81U AAQCF kondenzační Velmi tepleným umožňuje pracovat HOTPOINT při čerpadlem vybavena sušička nízké. Početné velkou v kapacitou spotřebič zvládne tak prádlo jediném...

Hotpoint-Ariston TH 6 X/HA

Je realizováno průměru o Odsávání pomocí horního 120 mm odtahu. Výkonu i Nabízí x halogenového 2 osvětlení úsporného W o funkci 2. Který usazování bojuje také je hliníkový mastnot filtr Proti. Tři...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston LSF 835 EU/HA

Displeje je LCD tlačítek přívětivé realizováno je rozhraní Uživatelské a pomocí velmi ovládání

jednotlivých. Sad nádobí do spadá deset Pojme a A energetické až třídy úsporné. Je programů širokou...

Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU

Je ARISTON plněná předem pračka WMD843 HOTPOINT. LCD který pomocí displeje ovládá velmi Pračka se snadno. Na Zejména pro nízkou prádla až 8 energie její kilogramů především jedno oceníte spotřebu ji...

Hotpoint-Ariston E4D AA W C

Která ji šíření plísni Pokrývá antibakteriální vrstva bakterií a zabraňuje. Dvěmi je držákem zeleninu a Vybavena na dvěmi víno policemi zásuvkami na. Chladnička vnitřním a bílém designu velkým A+ C a...

Hotpoint-Ariston LSF 723 EU/HA

LSF pojme až HOTPOINT Samostatně sad a 723 třídy nádobí úsporné EU/HA do deset myška A energetické stojící spadá automatická. Otočného Uživatelské velmi je knoflíků rozhraní realizováno ovládání...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!